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Збільшення ціни ячменю на базисі EXW;
Зменшення ціни ячменю на базисі FOB.

 

Протягом минулого тижня на внутрішньому ринку ячменю спостерігалося збільшення середніх
закупівельних цін  ячменю на 100  грн/тонну.  Гривнева  вартість  культури  змінилась  вперше в
цьому  році.  Передумовою  для  росту  закупівельних  цін  стало  збільшення  попиту  в  західних 
областях країни, про що свідчить регіональний розріз закупівельних цін. Додатковим стимулом
для  збільшення внутрішньої ціни  стали  складні  погодні  умови в припортових регіонах країни.
Вартість  ячменю  в  доларах  зросла  на  0,5%  через  зміну  гривневої  ціни  та  девальвацію
національної валюти(в основу розрахунків береться реальний курс продажу валюти, станом на
відповідну дату). Відповідно до балансу попиту та пропозиції, що представлений нижче в даному
розділі,  до  кінця  маркетингового  року,  в  запасі  країни  перебуває  ще  близько  0,5  млн.тонн
ячменю передбачених для експорту.

Вартість  вітчизняного  ячменю  на  базисі  FOB  зменшилась  на  2,8%  під  впливом  зовнішнього
ринку,  де  виробництво  культури  та  її  запаси  є  високими.  Додатковим  чинником  стало
зменшення цін пшениці.

 

Ячмінь
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали
2,2 млн. тонн, що на 413 тис .тонн (15,7%) менше запасів на початок листопада та на 263 тис.
тонн (10,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року.



26.01.2016 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 22 січня 2016 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_22_sichnya_2016_roku/51859 4/6

Реалізація  ячменю  сільськогосподарськими  підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала  215
тис.  тонн,  що  на  100  тис.тонн  (31,9%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  20  тис.тонн
(8,4%) менше ніж в листопаді 2014 року.
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Торговельна активність оцінюється як низька.

Ціна  ячменю  на  біржі  WCE  збільшилась  за  рахунок  ряду  факторів.  Так,  зміцнення  пари
канадського  долара  до  долара США  стало фактором,  який  стимулював  ріст  цін.  Сюди ж  варто
врахувати незначне збільшення попиту та відновлення ціни нафти на міжнародному ринку.

 

 

Очікування. В короткостроковій перспективі найймовірнішим є боковий ціновий тренд. Однак
активізація  західних  областей  та  девальвація  гривні  може  стимулювати  ріст  цін.  Додатковим
стимулом  може  стати  корекція  ціни  на  міжнародному  ринку  після  її  тривалого    зниження  з
початку 2016 року.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на ячмінь, станом на січень 2016 року
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Прогноз цін на ячмінь станом на грудень
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